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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

Δηλώσεις μαθημάτων εαρινού εξαμήνου ακαδημαϊκού έτους 2024-25
Παλαιού Προγράμματος Σπουδών
Ανακοινώνουμε στους φοιτητές/τριες του Τμήματος, ότι από την Πέμπτη 06-03-2025 μέχρι και την Κυριακή 16-03-2025, θα πρέπει να υποβάλλουν ηλεκτρονικά τις δηλώσεις μαθημάτων για το εαρινό εξάμηνο του ακαδ. έτους 2024-25. 
Επισημαίνουμε τα παρακάτω: 
1. Εισακτέοι φοιτητές /τριες τα ακαδ. έτη  2021-2022 και 2022-23 : 
Τα μαθήματα που μπορούν να δηλώσουν είναι μέχρι 9 
9 (5+4)* μαθήματα για το 2ο, 4ο, 6ο και 8ο εξάμηνο, 
* (όπου 5= μαθήματα κορμού εξαμήνου, +4 = μαθήματα προηγούμενων ετών τα οποία δεν έχουν εξετασθεί επιτυχώς. 
Τα μαθήματα με τους κωδικούς 02602 02607,02610,02614,02620 είναι μαθήματα ελεύθερης επιλογής και κάθε φοιτητής /τρια μπορεί να δηλώσει έως 2 μαθήματα ελεύθερης επιλογής.
**Υποχρεωτικά θα δηλώνονται πρώτα τα μαθήματα του τρέχοντος εξαμήνου
2. Εισακτέοι φοιτητές /τριες το ακαδ. έτος 2019-20,2020-2021: 
Οι φοιτητές που βρίσκονται στο 9ο εξάμηνο και πάνω έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν όλα τα μαθήματα του εαρινού εξαμήνου που οφείλουν, τα οποία προσφέρονται. Επίσης μπορούν να δηλώσουν μαθήματα, που οφείλουν, χειμερινού εξαμήνου (εμβόλιμη εαρινή εξεταστική ακαδ. έτους 2024-2025), με την προϋπόθεση να έχουν δηλώσει αυτά τα μαθήματα τουλάχιστον μία φορά σε παλαιότερα εξάμηνα. 

Προσοχή : Οι φοιτητές/τριες από το 8ο εξάμηνο και πάνω για να δηλώσουν το μάθημα ελεύθερης επιλογής : ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΙΙ (ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ) με ΚΩΔ. 02612Β  θα πρέπει να έχουν περάσει τα έξι (6 ) προαπαιτούμενα μαθήματα  (2 δύο από κάθε ενότητα) της διδακτικής επάρκειας.
Η δήλωση των μαθημάτων γίνεται στην ιστοσελίδα https://sis-web.uth.gr/ 
Για την πρόσβαση σε κάποιες από τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του ΠΘ (π.χ. Ηλεκτρονική Γραμματεία, Βάσεις Δεδομένων Βιβλιοθήκης) από την προσωπική σας ηλεκτρονική συσκευή (PC, Laptop, Tablet, Smartphone), είναι απαραίτητο,
· αν βρίσκεστε εντός των χώρων του ΠΘ, να συνδεθείτε στο δίκτυο WiFi του ΠΘ (οδηγίες WiFi/Eduroam), ή
· αν βρίσκεστε εκτός των χώρων του ΠΘ, να χρησιμοποιήσετε την υπηρεσία του Εικονικού Ιδιωτικού Δικτύου - VPN (οδηγίες Εικονικό Ιδιωτικό Δίκτυο (VPN)). Η σύνδεση χρήστη στο VPN γίνεται με τον Ιδρυματικό Λογαριασμό χρήστη.
Οι φοιτητές/τριες θα πρέπει να κάνουν πρώτα αποθήκευση των επιλεγόμενων μαθημάτων, λαμβάνοντας υπόψη του κανόνες δήλωσης και μετά ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ  της δήλωσης μαθημάτων στην Ηλεκτρονική Γραμματεία και να την εκτυπώσουν. 
-Φοιτητές χωρίς δήλωση μαθήματος στο εαρινό εξαμ.  του ακαδ. έτους 2024-25 δεν επιτρέπετε να προσέλθουν για εξέταση και να βαθμολογηθούν.
Λαμία,    06/03 /2025
Από τη Γραμματεία του Τμήματος
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